

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

UNIVERSIDADES

- 27660** *Resolución de la Universidad de Málaga por la que se anuncia corrección de errores en anuncio de licitación de redacción proyecto de ordenación paisajística del Bulevar Louis Pasteur y áreas libres adyacentes en el Campus Universitario de Teatinos de la Universidad de Málaga y urbanización del tramo comprendido entre la calle Jiménez Fraud y calle Jenofonte y zona verde en el entorno del Centro Meteorológico, Dirección de las Obras, Estudio de Seguridad y Salud y Coordinación de Seguridad y Salud.*

Advertido error en anuncio de licitación del expediente de referencia publicado el 28 de mayo de 2016, Boletín numero 129, se procede a su corrección estableciendo que donde dice:

5. Presupuesto base de licitación:

a) Importe neto: 198.738.63 euros. Importe total: 597.891.25 euros.

Debe decir;

5. Presupuesto base de licitación:

a) Importe neto: 494.125 euros. Importe total: 597.891.25 euros.

Málaga, 1 de junio de 2016.- El Rector de la Universidad de Málaga, D. José Ángel Narváez Bueno.

ID: A160035528-1